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В умовах глобалізації світової економіки вихід підприємства на зовнішній ринок

є важливим напрямом розвитку, що дозволяє розширити збутову мережу,

диверсифікувати ризики та підвищити конкурентоспроможність. Для

українських підприємств цей процес особливо актуальний, адже міжнародна

експансія сприяє залученню інвестицій, впровадженню інновацій та зміцненню

позицій на світовому ринку. Ефективна стратегія виходу на зовнішні ринки

забезпечує підприємству довгострокову стабільність, прибутковість і розвиток у

динамічному середовищі міжнародної конкуренції.

Стратегія виходу на зовнішній ринок – це система довгострокових рішень,

спрямованих на вибір цільових закордонних ринків, форми присутності на них і

способів досягнення конкурентних переваг. У науковій літературі виділяють такі

основні стратегії виходу на зовнішні ринки: експортна стратегія (прямий або

непрямий експорт); договірна стратегія (ліцензування, франчайзинг, субпідряд,

контракти управління); інвестиційна стратегія (створення спільних підприємств,

дочірніх компаній, філій); стратегія стратегічних альянсів і партнерств. Вибір

певної стратегії залежить від ресурсного потенціалу підприємства, особливостей

продукції, рівня конкуренції, умов державного регулювання та економічної

стабільності країни-партнера [2].
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У сучасних умовах глобалізації та посилення міжнародної конкуренції вихід 

підприємства на зовнішній ринок стає важливою складовою його стратегічного 

розвитку. Зовнішньоекономічна діяльність відкриває для підприємств нові 

можливості – розширення ринків збуту, підвищення рівня прибутковості, 

залучення іноземних інвестицій, удосконалення технологій та підвищення 

конкурентоспроможності продукції [1]. 

Стратегія виходу на зовнішній ринок є системою довгострокових управлінських 

рішень, спрямованих на забезпечення ефективної інтеграції підприємства у 

світове економічне середовище. Вона визначає напрями, форми, методи та етапи 

освоєння закордонних ринків з урахуванням внутрішніх ресурсів підприємства, 

ринкових умов і потенційних ризиків. 

Розроблення такої стратегії дає змогу підприємству не лише знайти нові джерела 

зростання, але й забезпечити стійке функціонування в умовах мінливого 

зовнішнього середовища. Саме тому питання формування та реалізації стратегії 

виходу на зовнішній ринок є надзвичайно актуальним для українських 

підприємств у період їх інтеграції у світову економіку [3]. 

На рис. 1.1 показано завдання виходу підприємства на зовнішні ринки. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 1. Головні завдання стратегії виходу на зовнішній ринок 

Джерело: сформовано за даними [4] 
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Для українських підприємств доцільно формувати поетапну стратегію 

міжнародного розвитку, яка передбачає початковий вихід на близькі регіональні 

ринки (наприклад, країни ЄС або СНД), поступову диверсифікацію напрямів 

експорту та інтеграцію в міжнародні ланцюги доданої вартості. Важливу роль 

відіграє створення бренду з національною ідентичністю, який підвищує 

впізнаваність і довіру іноземних споживачів. 

Стратегія виходу підприємства на зовнішній ринок є комплексом управлінських 

рішень, що визначають успіх міжнародної діяльності. Її ефективність залежить 

від системності планування, точності маркетингових досліджень, адаптивності 

до змін зовнішнього середовища та використання сучасних технологій. 

Раціонально розроблена стратегія дозволяє підприємству не лише зміцнити 

позиції на внутрішньому ринку, а й утвердитися як конкурентоспроможний 

учасник світового економічного простору. 
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